



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE,
GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA

Temeljem Odluke Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Uprave za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom, KLASA: UP/I-351-03/22-08/3, URBROJ: 517-05-1-1-22-14, od 29. prosinca 2022., a u svezi članka 13. stavka 3. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ broj 61/14 i 3/17), Osječko-baranjska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, daje

O B A V I J E S T
o stavljanju na javnu raspravu

**STUDIJE O UTJECAJU NA OKOLIŠ EKSPLOATACIJE TEHNIČKO-GRAĐEVNOG
KAMENA NA PROŠIRENOM EKSPLOATACIJSKOM POLJU „CRNA GLAVA“, OPĆINA
DONJA MOTIČINA, OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA**

I.

Studija o utjecaju na okoliš eksploatacije tehničko-građevnog kamena na proširenom eksploatacijskom polju „Crna glava“, Općina Donja Motičina, Osječko-baranjska županija (u daljnjem tekstu: Studija), u postupku procjene utjecaja zahvata na okoliš koji se u Ministarstvu vodi po zahtjevu nositelja zahvata MASIV KAMEN d.o.o., Slavka Banića 2, Gornja Motičina, izrađena od ovlaštenika MUNDO MELIUS d.o.o., Ivana Banjavčića 22, Zagreb, upućuje se na javnu raspravu u trajanju od 30 dana temeljem uvodno navedene Odluke Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja od 29. prosinca 2022. godine.

II.

Javna rasprava i javni uvid o dokumentaciji iz točke I. u trajanju od 30 dana provest će se u periodu od 18. siječnja 2023. godine do 16. veljače 2023. godine u prostorijama Općine Donja Motičina, Matije Gupca 62 A, Donja Motičina, radnim danom od 8,00 do 14 sati i u službenim prostorijama Osječko-baranjske županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Europske avenije 11, 31000 Osijek, svaki radni dan u vremenu od 9,00 do 14,00 sati. Na javnom uvidu bit će izložena jedna cjelovita Studija i jedan ne-tehnički sažetak Studije te knjiga primjedbi. Cjelovita Studija i ne-tehnički sažetak će s danom početka javne rasprave biti dostupna javnosti i na mrežnim stranicama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja (<https://mingor.gov.hr>), Osječko-baranjske županije (<http://www.obz.hr/index.php/oglasnik/zastita-okolisa-javne-rasprave-i-uvidi>) i Općine Donja Motičina (<https://donja-moticina.hr/>).

III.

Tijekom javne rasprave osigurat će se javno izlaganje na kojem će biti nazočni predstavnici nositelja zahvata i izrađivača Studije te će neposredno davati odgovore i raspravljati o pitanjima koja će tom prigodom postavljati nazočna javnost i zainteresirana javnost.

Javno izlaganje o Studiji održat će se dana **25. siječnja 2023. godine u 12,00 sati** u prostorijama Općine Donja Motičina, Matije Gupca 62 A, Donja Motičina.

IV.

Pisana mišljenja i primjedbe na Studiju moguće je upisati tijekom javnog uvida u knjigu primjedbi ili slati poštom u Općinu Donja Motičina, Matije Gupca 62 A, Donja Motičina i Osječko-baranjsku

županiju, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Europske avenije 11, 31000 Osijek, zaključno sa zadnjim danom javne rasprave, do 16. veljače 2023. godine. Svi prijedlozi, mišljenja i primjedbe koji ne budu dostavljeni u roku, čitko napisana i potpisana, neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi.

V.

Ova obavijest biti će objavljena u dnevnom tisku „Glas Slavonije“, na objavnim pločama i internetskim stranicama Općine Donja Motičina i Osječko-baranjske županije.

Pročelnik

Ranko Radunović, dipl. ing. arh., v.r.



KLASA: 351-06/23-01/1
URBROJ: 2158-16/36-23-2
Osijek, 5. siječnja 2023.